Ramsen: Streifkollision zwischen zwei Autos bei
Uberholmandver

Am spaten Mittwochnachmittag (04.10.2017) hat sich in Ramsen ein Verkehrsunfall
zwischen zwei Autos ereignet. Personen wurden dabei keine verletzt. Die Schaffhauser
Polizei bittet die Bevolkerung um sachdienliche Hinweise zum Unfallhergang.

Um 16.45 Uhr am Mittwochnachmittag (04.10.2017) Gberholte eine 81-jahrige mit ihrem
Auto am Ramsener Steig, bergwaérts in Richtung Gailingen (Deutschland) fahrend, einen vor
ihr fahrenden Personenwagen, der von einer 64-jahrigen Frau gelenkt wurde. Dabei kam es
zur seitlichen Streifkollision zwischen den beiden Autos. Ein Unfallauto musste in der Folge
gar durch eine private Abschleppfirma abtransportiert werden.

Da die Aussagen der beiden unfallbeteiligten Frauen fur die Ursache der Streifkollision
gegensatzlich sind, werden Zeugen der Streifkollision gebeten, sich bei der Schaffhauser
Polizei zu melden (Telefonnummer +41 52 624 24 24).

http://www.shpol.ch/News.84.0.htmI[?&tx ttnews%5Btt news%5D=4397&cHash=d666319e4962f50
cdal4195c9efdf9cc
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Strassenverkehrsunfalle mit Personenschaden (Bundesamt fur Stras

Unfalltyp Auffahrunfall

Unfalltag Mittwoch / 14h-15h / Mérz 2016
Unfallschwerskategorie Unfall mit Schwerverletzten
Strassenart Nebenstrasse

Kanton SH

BFS-Gemeinde-Nr. 2983
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Bildaufnahmedatum: 8/2014  47°42'02.17"N 8

Waldpassage mit leichten Kurven.

Querung Ebene 3, kurz vor teigungsbeginn, 800m V Vorfahrerin war vermutlich teilweise 40...50
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Strecke zwischen mehreren Punkten am Boden messen

809,62 Meter

[] Mausnavigation Speichern Loschen

Ramsen 2017-10-01 - 2017-10-31
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